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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dombóvár Város Önkormányzata és Gáborné Dr. Belt Éva között két évtizede áll fenn 

feladatellátási szerződés, amely alapján az egészségügyi alapellátás körébe tartozó házi 

gyermekorvosi tevékenységet biztosít az újdombóvári városrészre kiterjedő házi 

gyermekorvosi körzetben.  

 

A szerződést a doktornő – a hat hónapos felmondási idő figyelembevételével – 2025 

szeptemberének végével felmondta, így a felek közötti jogviszony 2025. október 1-

jétől megszűnik. Doktornő az újdombóvári óvoda és iskola iskolaorvosa is (külön 

megállapodás alapján), az erre irányuló együttműködésünk sajnos szintén megszakad 

az ősz elején. 

 

Az önkormányzat és a város társadalma is rendkívüli hálával tartozik dr. Belt Évának, 

hogy kora, illetve a munkaterhet egyre nehezebben toleráló egészségi állapota ellenére 

is kitartóan és odaadással végzi a gyermekek gyógyítását, látja/látta el a rábízott 

közfeladatot.  

 

A helyzet ez esetben is ugyanaz, mint a kertvárosi gyermekorvosi körzetnél. A 

szerződésből eredő jogviszony megszűnése nem eredményezi a doktornő 

praxisjogának elvesztését, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 

végrehajtási rendelkezéseit tartalmazó 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § (1) 

bekezdése értelmében a praxisjog elidegenítésére a feladatellátási szerződés 

megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetősége. Ha a praxisjog elidegenítésére 

nyitva álló határidő eredménytelenül telik el, a praxiskezelő visszavonja a 

praxisengedélyt, és a jogszabályi feltételeknek megfelelő új gyermekorvos betöltés 

jogcímen szerezhet a körzetben praxisjogot (mivel az személyhez fűződő jog, így egy 

önkormányzat nem lehet jogosultja és nem rendelkezhet vele). Egy praxisjoggal 

rendelkező házi gyermekorvos pedig - a helyettesítés kivételével - csak egy körzetben 

végezhet önálló orvosi tevékenységet. 

 

Doktornő jelezte, hogy a praxisjogát térítés nélkül átruházza, ha az önkormányzat talál 

rá jelentkezőt, sőt, a tulajdonát képező rendelői eszközökre sem tart igényt, azokat is 

ingyen átadja.  

 

Amennyiben nem történik meg a praxisjog átvétele, a dombóvári III. számú házi 

gyermekorvosi körzet ellátásáról az önkormányzatnak kell intézkednie (éppúgy, 

ahogyan a kertvárosi körzet kapcsán is történt) 2025. október 1-jétől egészségügyi 

szolgáltatóként: megbízni/foglalkoztatni a helyettesítést végző 

gyermekorvost/gyermekorvosokat, az asszisztenst, gondoskodni a 

felelősségbiztosításról, az orvosi szoftverről, a szükséges tárgyi feltételekről, a 

veszélyes hulladék elszállíttatásáról, a takarításról, stb., amiért állami finanszírozásban 

részesül a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által.  

 

Dr. Belt Éva utódjának megtalálása mielőbb sürgető lenne, ezt egyelőre 

hirdetés/pályáztatás útján tudja segíteni az önkormányzat. A szóban forgó körzet 
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megfelel a jogszabályban meghatározott méretgazdaságossági követelményeknek, 

ezzel kapcsolatban nincs lépéskényszerben sem az önkormányzat, sem a praxiskezelő 

Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ). 
 

Ha egy alapellátási körzet hat hónapja tartósan betöltetlen (vagyis az önkormányzat 

legalább egy évig nem tud gondoskodni az ellátás nyújtásáról önálló orvosi 

tevékenység végzésére jogosult személlyel) háziorvosi körzet tekintetében a 

praxiskezelő OKFŐ jogszabályban meghatározott ellátásbiztonsági és gazdaságossági 

szempontok figyelembevételével, a települési önkormányzatok bevonásával 

jogszabályban meghatározott módon gondoskodik a feladatok ellátásának 

biztosításáról. 

 

Az iskolaegészségügyi feladatok ellátása nem függ össze a praxisjoggal, azt nem 

szükséges házi gyermekorvosnak végeznie, erre van példa dombóvári köznevelési 

intézmény esetében is (a Dombóvári Illyés Gyula Gimnáziumnál például dr. Feil Anita 

végzi ezt a tevékenységet).  

 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatok elfogadását terjesztem a Tisztelt 

Képviselő-testület elé. 

 

 

I. Határozati javaslat 

a Gáborné dr. Belt Évával egészségügyi alapellátási feladatok ellátására 

kötött szerződések megszűnéséről 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 

Gáborné dr. Belt Éva egyéni vállalkozóval (egészségügyi szolgáltatói azonosító 

száma: 010860) kötött,  

a) az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 15/2016. (III. 31.) 

önkormányzati rendelet szerinti dombóvári III. számú, 170095025 

azonosítóval rendelkező házi gyermekorvosi körzetben a házi 

gyermekorvosi tevékenység ellátására szóló feladatellátási szerződés, 

valamint 

b) az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 15/2016. (III. 31.) 

önkormányzati rendelet szerinti dombóvári IV. számú, 170097060 

azonosítóval rendelkező iskolaorvosi körzetben - a körzethez tartozó 

köznevelési intézmény a Dombóvári Szivárvány Óvoda Százszorszép 

Tagóvodája, valamint a Dombóvári József Attila Általános Iskola - az 

iskolaorvosi tevékenység ellátására szóló megbízási szerződés 

2025. szeptember 30-val bezárólag megszűnik a megbízott szerződő fél felmondása 

alapján. 

 

2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki Gáborné dr. Belt Éva részére az évtizedes 

házi gyermekorvosi tevékenységéért és a dombóvári gyermekek egészsége 

érdekében tett erőfeszítéseiért. 
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II. Határozati javaslat 

az egészségügyi alapellátási feladatok ellátásának biztosításáról a betöltetlenné 

váló újdombóvári házi gyermekorvosi körzetben 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 

Dombóvár Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 

15/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelet szerinti dombóvári III. számú, 

Dombóvár, III. utca 35. szám alatti székhellyel rendelkező (170095025 

azonosítóval rendelkező) házi gyermekorvosi körzetben - amennyiben az 2025. 

október 1-jétől betöltetlenné válik - a házi gyermekorvosi teendőket helyettesítéssel 

biztosítsa a betöltetlenné válásától a szükséges ideig. A Képviselő-testület 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatellátáshoz szükséges intézkedéseket, 

jognyilatkozatokat és kötelezettségvállalásokat megtegye, illetve szerződéseket 

megkösse. 

 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az önkormányzat hirdetés, illetve 

pályázati felhívás útján segítse elő az 1. pont szerinti házi gyermekorvosi körzet 

betöltését. 

 

Határidő: 2025. szeptember 30. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős:  Önkormányzati Iroda 

 Pénzügyi Iroda 

 

 

III. Határozati javaslat 

az újdombóvári köznevelési intézményeket érintő iskolaorvosi feladatok 

ellátásáról 2025. október 1-jétől 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az 

egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 15/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelet 

szerinti - a Dombóvári Szivárvány Óvoda Százszorszép Tagóvodáját, valamint a 

Dombóvári József Attila Általános Iskolát magában foglaló - dombóvári IV. számú 

(170097060 azonosítóval rendelkező) iskolaorvosi körzetben az iskolaegészségügyi 

tevékenységet 2025. október 1-jétől a polgármester által kiválasztott megfelelő 

egészségügyi szolgáltató lássa el, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges 

szerződéses, illetve egyéb jognyilatkozatok megtételére. 

 

Határidő: 2025. szeptember 30. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

           Pintér Szilárd 

           polgármester 


